启迪桑德环境资源股份有限公司 关于拟向相关金融机构申请总额不超过人民币 34,500 万元综合授信额度的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

根据启迪桑德环境资源股份有限公司(以下简称"公司")及控股子公司经营发展需要, 公司及控股子公司拟向相关金融机构申请总额不超过34,500万元综合授信额度,其中不超 过人民币 20,000 亿元用于补充日常经营流动资金,包括流动资金贷款、保函、信用证、承 兑汇票等业务,借款期限不超过5年:不超过人民币14,500万元用于长期项目贷款,期限 不超过 20 年。具体如下:

| 序号 | 公司名称 | 授信额度 (万元) | 借款期限 |
|----|----------------|-----------|----------|
| 1 | 启迪桑德环境资源股份有限公司 | 20,000 | 不超过5年 |
| 2 | 长治市晋清科技有限公司 | 8, 700 | |
| 3 | 成都爱瑞新宝环保科技有限公司 | 3, 000 | 不超过 20 年 |
| 4 | 鄱阳县饶清环保服务有限公司 | 2, 800 | |
| 共计 | | 34, 500 | |

一 、公司本次拟申请综合授信额度的子公司情况介绍:

1、公司名称:长治市晋清科技有限公司

公司注册地点:长治市城区英雄中路81号4楼

法定代表人: 兰庆亮

注册资本:人民币5,000万元

经营范围:环保科技研发与应用;固体废弃物收运、处置、治理及科技研发;污泥及餐 厨处理设备及相关配套系统的设计、开发、运营、管理;环保设备维护、运营;污水处理及 再生利用; 化肥生产与销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

成立日期: 2016年12月29日

股权结构:公司以货币方式出资人民币5,000万元,占其注册资本100%。

截止 2017 年 9 月 30 日,该公司资产总额为 59,130,104.07 元,负债总额为 59,130,104.07 元,资产负债率为 100%。(该数据未经审计)

2、公司名称: 成都爱瑞新宝环保科技有限公司

公司注册地点: 四川省成都市龙泉驿区长安乡狮子村三组

法定代表人: 刘青峰

注册资本:人民币1,000万元

经营范围:餐厨垃圾的无害化处理和资源化利用及产品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动;未取得相关行政许可(审批),不得开展经营活动)。

成立日期: 2012年11月12日

股权结构:公司控股子公司成都浩兴源企业管理中心以货币形式出资 1,000 万元,占其注册资本 100%。

截止 2016 年 12 月 31 日,该公司经审计的资产总额 60,962,352.93 元,负债总额 52,477,743.50 元,资产负债率 86.08%。(该数据经审计)

截止 2017 年 9 月 30 日,该公司资产总额 146, 115, 375. 69 元,负债总额 137, 630, 766. 26 元,资产负债率 94. 19%。(该数据未经审计)

3、公司名称: 鄱阳县饶清环保服务有限公司

公司注册地点:江西省上饶市鄱阳县鄱阳镇天恒 • 鄱阳上城 4 幢 1 单元 402 号法定代表人: 兰庆亮

注册资本:人民币 2,000 万元

经营范围:向环保项目投资;环保基础设施建设;城乡生活垃圾的清扫、收集、运输、 处理、管理服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

成立日期: 2016年11月07日

股权结构:公司以货币出资 1,760 万元,占其注册资本的 88%;鄱阳县城市建设工程指挥部以土地使用权出资 240 万元,占其注册资本的 12%。

截止 2017 年 9 月 30 日,该公司资产总额 38,701,878.41 元,负债总额 38,701,878.41 元,资产负债率 100%。(该数据未经审计)

二、公司董事会授权经营管理层在上述规定事项范围内,根据公司及控股子公司主营业务经营情况按步骤实施其所需的综合授信额度及办理授信额度项下的借款。



- 1、上述综合授信额度的申请有效期为自公司第八届董事会第三十次会议审议通过之日起 12 个月内。在综合授信额度内公司可以根据公司及控股子公司的需求调整实际申请综合授信额度。
- 2、公司及控股子公司本次综合授信额度项下的实际借款金额应在授信额度内以相关金融机构与公司及控股子公司实际发生的融资金额为准。公司董事会授权经营管理层在授权额度内签署上述综合授信项下(包括但不限于授信、借款、担保、抵押、融资等)有关的合同、协议等各项法律文件。

公司及控股子公司拟向相关金融机构申请综合授信额度及办理授信额度项下借款事项已经公司第八届董事会第三十次会议审议通过。

特此公告。

启迪桑德环境资源股份有限公司董事会 二零一七年十二月一日